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Κορίτσια ράβουν νοσοκομειακές ρόμπες για 
παιδιά με καρκίνο – Εμπνευση ένα ξαδερφάκι 
τους που νόσησε
/ Γενικά Θέματα

ΦΡΙΧΟΛΝΤ. ΝΕΑ ΙΕΡΣΕΗ. Παλεύοντας με καρκίνο στον εγκέφαλο, η μικρή Τζιάντα 
Ντέμα (Giada Demma) ήταν ξαπλωμένη στο παιδιατρικό νοσοκομειακό κρεβάτι 
της, με το μικροσκοπικό της σώμα να κολυμπάει σχεδόν μέσα σε μια μονότονη 
πράσινη νοσοκομειακή ρόμπα.

Η ξαδέρφη της Τζουλιάνα Ντέμα (Giuliana Demma), σύμφωνα με δημοσίευμα του 
«Associated Press», θυμάται να κοιτάζει την 1 έτους Τζιάντα και να σκέφτεται 
πόσο θλιβερή ήταν η σκηνή: ένα μικρό παιδί πνιγμένο σε μια άσχημη ποδιά που της 
πήγαινε αρκετά νούμερα παραπάνω.

«Σκέφτηκα: Γιατί πρέπει να το φοράει αυτό; Γιατί δεν μπορεί να φορέσει κάτι πιο 
ωραίο;» είπε η Τζουλιάνα.

Εμπνευσμένες από εκείνη τη στιγμή, η 13χρονη Τζουλιάνα Ντέμα και η 11χρονη 
αδελφή της Οντρίνα έραψαν και δώρισαν περισσότερες από 1.800 πολύχρωμες, 
παιχνιδιάρικες ρόμπες σε παιδιά που νοσηλεύονται σε νοσοκομεία σε 36 πολιτείες. 
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Τις έχουν στείλει ακόμη και στην Ουγκάντα, ενώ άλλα τρία αφρικανικά έθνη 
πρόκειται να τις παραλάβουν το φθινόπωρο.

«Ηθελα να κάνω κάτι για να βοηθήσω παιδιά όπως η (Τζιάντα) και να τους δώσω 
νοσοκομειακές ρόμπες με ωραία σχέδια, πολύχρωμες, με τις οποίες θα νιώθουν 
άνετα ενώ περνούν δύσκολες στιγμές», δήλωσε η Τζουλιάνα.

Η οικογένειά τους προσέλαβε μια μοδίστρα για να φτιάξει μια κατά παραγγελία 
ρόμπα πριγκίπισσας της Disney για τη μικρή Τζιάντα, η οποία νοσηλεύτηκε στο 
νοσοκομείο το 2017 και τώρα είναι καλά. Αλλά καθώς η Τζουλιάνα μεγάλωνε τα 
επόμενα τέσσερα ή πέντε χρόνια, ανέπτυξε ενδιαφέρον για τη ραπτική και 
θυμήθηκε πόσο χαμένη φαινόταν η μικρή ξαδέρφη της μέσα σε ένα μονότονο, 
κακοφορμισμένο ρούχο χρόνια νωρίτερα.

Μόλις η Τζουλιάνα έμαθε να ράβει, η ξαδέρφη της δεν νοσηλευόταν πλέον στο 
νοσοκομείο. Αλλά άρχισε να φτιάχνει χαρούμενες ρόμπες για άλλα άρρωστα 
παιδιά. Οι πρώτες της δημιουργίες ήταν φορέματα με φλαμίνγκο και σχέδια με 
θέμα το Παρίσι για ένα παιδί με καρκίνο που γνώριζε η θεία της.

Κανένα παιδί δεν χρεώνεται ποτέ για καμία από τις ρόμπες της, οι οποίες 
πληρώνονται από δωρεές χρημάτων και υλικών.

Η Τζουλιάνα λαμβάνει βοήθεια από την αδελφή της, η οποία επίσης αγαπάει τη 
ραπτική. Η Οντρίνα βοηθάει όταν η Τζουλιάνα έχει διάβασμα να κάνει, 
πηγαίνοντας στο υπόγειο του σπιτιού τους στο Φρίχολντ της Νέας Ιερσέης, που 
έχει καταληφθεί από την επιχείρηση ραπτικής.

Η ειδικότητα της Οντρίνα είναι να ράβει μικρά μαξιλάρια για τους μικρούς 
ασθενείς. Τα στέλνουν μαζί με κουτιά μαρκαδόρων, ώστε οι παραλήπτες να 
μπορούν να τα χρωματίσουν όπως θέλουν όσο βρίσκονται στο νοσοκομείο.

Συχνά αποτελούν μέρος των πακέτων που ετοιμάζουν τα κορίτσια και τα οποία 
περιλαμβάνουν παπάκια και άλλα παιχνίδια, ενώ μια τοπική φιλανθρωπική 
οργάνωση για τον παιδικό καρκίνο, η LIV Like a Unicorn, τα βάζει στα κουτιά και 
τα στέλνει στα παιδιά που παλεύουν με τον καρκίνο. Η φιλανθρωπική οργάνωση 
Children’s Surgery International της Μινεσότα πήγε 60 από τις ρόμπες σε 
νοσοκομεία της Ουγκάντα τον Φεβρουάριο, ενώ άλλες θα πάνε στην Γκάμπια, τη 
Λιβερία και την Αιθιοπία το φθινόπωρο.

Κάποιοι από τους παραλήπτες γράφουν για να ευχαριστήσουν τα κορίτσια για τις 
ρόμπες και τα μαξιλάρια.



«Μου αρέσει να βλέπω τα χαμόγελα στα πρόσωπα των παιδιών, παρόλο που 
περνούν τόσο δύσκολες στιγμές», δήλωσε η Οντρίνα, η οποία θέλει να γίνει 
κτηνίατρος.

Τα κορίτσια άρχισαν πρόσφατα να ράβουν φερμουάρ σε έντονα χρωματιστά 
μπλουζάκια για να προσαρμόζουν υποδοχές έγχυσης για χημειοθεραπεία ή άλλα 
φάρμακα που θα μπορούσαν να επιτρέψουν στους νεαρούς ασθενείς να μη 
χρειάζεται να φορούν καθόλου ρόμπα κατά τη διάρκεια της νοσηλείας τους.
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